

行远自迩 笃行不怠

——记原色儿童村守巢人许卫华老师



许卫华，女，中共党员，本科学历，幼儿园一级教师，现任教于如皋经济技术开发区第二实验幼儿园，曾被评为如皋市优秀教育工作者、如皋市优秀德育工作者、如皋市教育宣传先进个人等。

守淡泊初心 扎根平凡岗位

从教20年，许卫华时刻提醒自己，每一个孩子都像初生的天使、刚出土的嫩苗，需要精心呵护、细心培养，他们才能长成应有的模样。

在工作上，许卫华一丝不苟，勤勤恳恳。她每天在幼儿园门口迎接孩子，

细心晨检。同时，组织开设“原色儿童村”课程，课程融入自然，注重幼儿的自主探究，在多种形式的体验活动中还孩子“原色”快乐童年，让孩子们在本真、自然的原色童年中快乐成长。生活中，她更是细致入微，午睡时帮孩子盖被子，流汗时帮孩子垫上汗巾……

“看着眼前这些可爱的孩子，总觉得他们需要我们老师去细心呵护。”这番发自肺腑的话语，不仅激励着许卫华，也鞭策着她的同事们。走上管理岗位后，许卫华将目光聚焦留守幼儿，通过调查了解全园的留守幼儿名单，带领教师一对一帮扶留守幼儿，让留守幼儿感受到温暖。

拥教育情怀 投身村园建设

2017年秋，许卫华服从组织安排，来到了新的工作单位——位于农村的如皋经济技术开发区第二实验幼儿园。幼儿园彼时面临新园建设，诸多困难摆在眼前。她找准定位，协助园长做好各项工作，尽心尽力为园长分忧。她无数次与园长、老师和孩子碰撞想法，不分日夜思考校园文化的建设方向；和老师

们一起加班加点打造优美校园环境；积极策划各类活动，丰富日常教学。

许卫华深知，幼儿园办园质量与教学管理息息相关，教师的专业性发展是幼儿园建设的根本。她深入教学一线，督促指导教师科学合理地开展一日活动；成立“青莲读书会”“原色青年教师成长营”等助力教师专业成长。功夫不负有心人，新园建设以来，幼儿园多次承办各类活动，受到了领导、专家、同行的一致好评；多位教师在各类竞赛中取得优异成绩。

持生长姿态 演绎自身精彩

许卫华深知，作为一名新时代的教师，仅仅有爱是远远不够的，还必须储

备丰富的专业知识，才能引领孩子健康成长。

在多年的幼教工作中，许卫华刻苦学习幼教专业理论知识，紧紧追随幼儿园课程游戏化的脚步，经过孜孜不倦的追求与探索，她收获颇丰，多次面向全市幼教同行公开示范教学，参加各类市级竞赛获一等奖，撰写几十篇论文和活动案例发表于《幼儿教育导读》《早期教育》《教育导刊》等专业期刊。

眼有星辰大海，心有繁花似锦。许卫华将继续用饱满的教育热情无私地当好原色儿童村的守巢人，为孩子们谱写爱的乐章。

□通讯员顾宏霞



从明年6月1日起，白酒将实施新国标。使用非谷物食用酒精和食品添加剂的酒，将从原“白酒”分类中剔除，被划入“调制酒”分类。实施新国标后，泸州老窖、牛栏山、绵竹大曲等产品将被划入“调制酒”分类。



高新区实验幼儿园
开展“我是小记者”体验活动

为让幼儿了解记者这个职业，日前，高新区实验幼儿园开展了“我是小记者”体验活动。

幼儿通过图文结合、现场互动、观看视频等形式，了解了记者工作中所需的照相机、摄像机、话筒等采访设备以及采访形式。在了解基本知识后，孩子们以小组合作的形式，组成几个采访小组，园长、保健医师、厨师、门卫等都成了他们的采访对象。

□通讯员吴琦



“加拿大一枝黄花”作为外来入侵物种，会打破区域的生态平衡。近期，《城市日历》也多次报道，南通不少地区有一枝黄花的身影，那么，一枝黄花有什么特征？如何彻底清除呢？



讲文明·树新风
JIANGWENMING SHUXINFENG

文明校园 “六个好”

领导班子建设好

活动阵地建设好

校园文化建设好

思想道德教育好

教师队伍建设好

校园环境建设好

